
Protokoll från ordinarie månadsmöte i MCHK Östergyllen 2014-05-08 

 Närvarande: 36 st. 

 

§1 Mötets öppnande 

Vice ordföranden Eva Berzelius hälsade medlemmarna välkomna och förklarade mötet 

öppnat. 

 

§2 Godkännande av föredragningslistan 

Mötet godkände den sedvanliga föredragningslistan. 

 

§3 Val av protokollsjusterare 

Sören Rothman, Söderköping, utsågs att justera dagens protokoll. 

 

§4 Föregående mötes protokoll 

Sekreteraren redogjorde i korthet för innehållet i det justerade protokollet från föregående 

månadsmöte, den 10 april, som sedan lades till handlingarna. 

 

§5 Eventuella förstagångsgäster 

Inga förstagångsgäster anmälde sig. 

 

§6 Inval av nya medlemmar 

Ingen person som önskade bli medlem anmälde sig. 

 

§7 Kassarapport 

Vice ordföranden, tillika klubbens kassör, redogjorde för behållningen på klubbens olika 

konton. Ekonomin är fortsatt god. 

 

§8 Övriga rapporter 

Malke meddelade att det blir nya körningar i Björnsnäsbacken i höst, närmare bestämt på 

valdagen, den 14 september. 

Ove Hägerstrand informerade om att man - i samband med Åbydagen den 24 maj - 

kommer att ha möjlighet att bese den nya skolbyggnad som håller på att färdigställas i 

samhället. 

Curt Karlström tog upp frågan om hur man bäst får fram funktionärer till våra 

evenemang, varefter mötet diskuterade detta. Olof Laneborg noterar gärna fler som är 

intresserade att hjälpa till, framför allt i samband med Kanalrallyt den 31 maj. 

 

§9 Övriga frågor 

Bengt Paulinger väckte ett förslag om att få ordna en informations- och diskussionsafton 

med medlemmar och styrelse efter det ordinarie månadsmötet den 9 oktober. Anledningen 



sades vara "brister hos vår ordförande och vår tidigare ordförande Lars Hjälmberg." 

Förslaget överlämnades till styrelsen för behandling. 

 

§10 Mötets avslutande 

Vice ordföranden tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat, varefter Hans 

Roland (d.y.) visade en film i färg om roadracingepoken i Hedemora. 

 

Vid protokollet  justeras 

 

 

Lars Hjälmberg  Eva Berzelius   Sören Rothman 

sekreterare   vice ordförande  justeringsman 


